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30.05.2025 

Ερώτηση προς τα Υπουργεία: 

-Εθνικής Άμυνας 

-Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Κατάρρευση γέφυρας Τορώνης Σιθωνίας» 

Στις αρχές Δεκεμβρίου, εξαιτίας της κακοκαιρίας «Bora», κατέρρευσε ένα μέρος της 

γέφυρας της Τορώνης, (Σιθωνία) καθώς δεν μπόρεσε να συγκρατήσει τον όγκο του 

νερού. 

Το γεγονός αυτό έχει προκαλέσει μεγάλη ταλαιπωρία στους κατοίκους διότι, 

αναγκάζονται να διανύουν πολλά περισσότερα χιλιόμετρα για την κάλυψη των 

αναγκών τους.  

Για να λυθεί το πρόβλημα κατάρρευση της γέφυρας τοποθετήθηκε τον Μάρτιο η 

προσωρινή στρατιωτική γέφυρα (τύπου ΜΠΕΛΕΫ) στην επαρχιακή οδό Νικητής-

Σάρτης. Ακόμη και η προσωρινή λύση της στρατιωτικής γέφυρας όμως, παραμένει 

μέχρι σήμερα κυριολεκτικά στον αέρα. Αυτό καθότι, βρίσκεται εκτός λειτουργίας 

εξαιτίας τεχνικών σφαλμάτων που εντοπίστηκαν στην τοποθέτηση της και δεν έχουν 

ολοκληρωθεί οι απαραίτητες εργασίες και η σήμανση. 

Σημειώνεται ότι η επαρχιακή οδός Νικητής -Σάρτης που παραμένει κλειστή από το 

Νοέμβριο είναι πολύ σημαντική για τη μετακίνηση των κατοίκων και των επισκεπτών 

ενώ, η εκτροπή των αυτοκινήτων από τον οικισμό της Τορώνης προκαλεί 

κυκλοφοριακή συμφόρηση και συνεπώς μεγάλη ταλαιπωρία.  

Η λειτουργία βέβαια της στρατιωτικής γέφυρα (τύπου ΜΠΕΛΕΫ) αποτελεί μία 

προσωρινή αλλά αναγκαία λύση ώστε να εξυπηρετήσει και τους επισκέπτες της 

περιοχής τους καλοκαιρινούς μήνες, η οποία όμως δεν μπορεί και δεν πρέπει 

αντικαταστήσει την ορθή λύση που δεν είναι άλλη από τη κατασκευή καινούργιας 

γέφυρας. 

Η γέφυρα του στρατού (τύπου ΜΠΕΛΕΫ) σε μια από τις πιο τουριστικές περιοχές του 

νομού Χαλκιδικής είναι αμφίβολο αν θα μπορέσει να εξυπηρετήσει τον όγκο των 

επισκεπτών και τουριστών κατά την καλοκαιρινή περίοδο, με αποτέλεσμα να υπάρχει 

σοβαρός κίνδυνος να πληγεί η τουριστική οικονομία της περιοχής. 

Επειδή η γέφυρα τύπου ΜΠΕΛΕΫ βρίσκεται εκτός λειτουργίας εξαιτίας, τεχνικών 

σφαλμάτων που εντοπίστηκαν στην τοποθέτηση της 
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Επειδή για άλλη μια φορά η κυβέρνηση δείχνει προχειρότητα ,αδιαφορία και 

αναποτελεσματικότητα 

Επειδή η γέφυρα τύπου ΜΠΕΛΕΫ αποτελεί προσωρινή αλλά αναγκαία άμεση λύση 

Επειδή είναι αναγκαία η κατασκευή νέας γέφυρας για να εξυπηρετήσει τους 

καλοκαιρινούς επισκέπτες  

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Πώς προχωρά και πότε θα ολοκληρωθεί η διόρθωση των τεχνικών σφαλμάτων 

που εντοπίστηκαν στην τοποθέτηση της; Πότε θα ολοκληρωθούν οι 

απαραίτητες εργασίες και η σήμανση; 

2. Προτίθεται η κυβέρνηση να προχωρήσει στην κατασκευή νέας γέφυρας; Έχει 

αναζητήσει σχετική χρηματοδότηση; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη) 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

Ζεϊμπέκ Χουσεϊν 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος) 

Τζούφη Μερόπη 

Φωτίου Θεανώ 




